
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CHASSIS MAIN FRAME -
R14UH88_9E_9EAN_9EAI_9EAIC ALL OPTIONS" POLARIS
R14UH88_9E_9EAN_9EAI_9EAIC RANGER XP 900 ALL OPTIONS
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CHASSIS MAIN FRAME -
R14UH88_9E_9EAN_9EAI_9EAIC ALL OPTIONS" POLARIS
R14UH88_9E_9EAN_9EAI_9EAIC RANGER XP 900 ALL OPTIONS
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1019428-458 Срок поставки от 27 дней WELD-MAIN FRAME 1

2 1019513-329 Срок поставки от 27 дней WELD-CAB/SEAT BASE 1

3 1018295-329 Срок поставки от 27 дней WELD-CAB SUPPORT 1

4 1019496-458 Срок поставки от 27 дней WELD-FLOOR SUPPORT 1

5 1019497-458 Срок поставки от 27 дней WELD-FLOOR SUPPORT 1

6 5450344-070 Срок поставки от 27 дней PLATE-WINDSHIELD MOUNT 1

7 7518555 Срок поставки от 27 дней BOLT-M8X1.25X20 15

8 7519059 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M10X1.25X30 8.8
ZOD 6

9 7547333 Срок поставки от 27 дней NUT-M10X1.25 12

10 7519363 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M10X1.25X80 8.8
ZOD 6

11 1019087-329 Срок поставки от 27 дней WELD-ROCKER 1

12 1019088-329 Срок поставки от 27 дней WELD-ROCKER 1

13 7518529 Срок поставки от 27 дней SCR-M6X1.0X20 12

14 5257886 Срок поставки от 27 дней BRKT-SUPPORT,WINDSHIELD 1

15 5257333-329 Срок поставки от 27 дней BRKT-ROUTING TRAY 1

16 5450841-070 Срок поставки от 27 дней TRAY-ROUTING 1

17 7661855 Срок поставки от 3 дней RIVET-TUFLOK 5

18 7556153 Срок поставки от 27 дней WASHER 6

19 7081305 Срок поставки от 19 дней CLIP-U SPEED NUT 6

20 5414440 Срок поставки от 27 дней GROMMET-ELECTRICAL,CAB 1

21 7519156 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL 1


